

## Тайна Клятвы 1613 года. Часть 5

Господи, благослови!

Так вот, мои дорогие, продолжу приводить факты, дабы и вы познали сию тайну и возрадовались.

Сей Собор Земский 1613 года был до всяких расколов в единстве Русской Поместной Церкви. А совместно с царем Иоанном Грозным был Стоглав, также Собор Поместный в полноте Русской Церкви. То есть два Собора были проведены совсем незадолго до раскола. Выходит, что сей Собор Земский Клятвой обязывает быть верным сему Собору всех: и старообрядцев, и «МП», И РПЦЗ, и катакомбников, то есть всю Церковь Русскую, а теперь и весь мир. Потому как в России собрались единственные Соборы: и Поместные, и Земский, который осудил жидовство, ныне соединенное в равноправии с Православием, что является ересью страшной. Сия Клятва 1613 года сохраняет Промысел Божий, и именно она обязывает соединиться всех, понимаете? Те, кто не будет верен сей Клятве на верность даже последнему Царю, те люди останутся за оградой Церкви. То есть сия Клятва обязывает всех объединиться:

1. В верности пророчествам о Царе последнем;
2. В верности Промыслу Божию;
3. Верный пророчествам о Царе никак не будет верным жидовским присягам, понимаете? А значит, сей Собор и Клятва сохраняют от жидов, от «зверя», от антихриста, от дьявола. Но все эти сохранения от иудеев-духа антихриста, сохраняет именно Илия Пророк. Это в Библии написано.
4. Если сохраняет от «зверя», значит такие люди будут запечатленные, как сказано в Откровении Иоанна Богослова, понимаете?
5. Это все является присягой Илии Пророку, а верность Илие есть верность Богу.

**Вот видите, как дивно все?**

Я уже по пальцам поясняю вам, друзья мои, для простоты понимания. И вот такая пророческая Соборная Клятва была запечатлена двуперстным Знаменем Креста. Если бы раскол был до этой Клятвы, то некоторые не приняли бы сию Клятву и имели бы некое оправдание своим действиям. Но Мудрый Господь всех оставит без ответа на Страшном Суде. Поймите это! И все открыто и пояснено. Разве «МП», РПЦЗ, катакомбники, старообрядцы и все другие, не обязаны ли они все быть верными сей Клятве 1613 года? Обязаны. И если все это поймут, то воссоединятся, понимаете?

**И вот 6. Верность Клятве врачует расколы!**

Видите, как дивно? Скажите ныне официальные «Церкви», так называемые, они хранят верность Клятве Земского Собора 1613 года? Они хранят верность обетованному последнему Царю Православному? Нет! Вот это их и обличает, что они с жидами целуются и обманывают народ. Даже если бы они не принимали меня, хотя бы старались быть верны пророчествам о последнем Царе, это бы их хоть как-то немного оправдывало. Но это условно. Но эти же, Московская «Патриархия», они даже боятся говорить о последних старцах, то есть о тех пророчествах, где старцы говорили о последнем Царе. Из этого видно, что старцы были в единстве Соборной Клятве 1613 года, понимаете? Но эти

предатели вообще намеренно скрывают все эти пророчества, потому что они давно уже верны иудеям - убийцам Христа. Когда они говорят, что Зосима не Царь, эти предатели не отрицают, что есть такие пророчества о Царе последнем, правильно? Так точно! Но нужно пояснить этим предателям, что кому-кому, но им, не хранящим Клятву 1613 года, вообще говорить о том, кто Царь, а кто нет, им этого не дано, понимаете? Намеренно Самим Богом последний сохраненный Помазанник непосредственно связан и с Библией, и с Откровением Иоанна Богослова, и с Клятвой 1613 года, а еще и с пророчествами Святых Отцов о последнем Царе. Видите, друзья, тут весь Промысел Божий и Библия. Поэтому неверность Клятве приводит к неверности Библии и Богу. Вот так.

По сути, я кратко вам пояснил, что официальные организации религиозные, с виду православные, являются под Клятвой проклятия, они неверные Библии и пророчествам. И все это и поясняет последний Царь. Через это можно просто понять, кто с Богом, а кто нет, понимаете?

Итак, говорю вам, верующим: верны ли вы Соборной Клятве 1613 года? Нет! А кто вас освободил от нее? Может, Кирилл Гундяев-иудей? Даже если бы еще пока не пришел последний Царь, и вы бы верно хранили пророчество о Царе, сие обетование Духа Святаго, и верно хранили бы Клятву 1613 года, то этим бы Господь уберег вас от присяги жидам, понимаете? Но в том-то и дело, что вы, многие, не верите ни обетованиям Божиим, ни Клятве 1613 года, обязавшей вас быть верными последнему Помазаннику Божию. Как вы будете отвечать за это все пред Богом?

Итак, проверяйте себя, люди, верны ли вы сами этой Клятве 1613 года? Повторюсь: была дана всей Русью Клятва на верность даже последнему Помазаннику, ибо сказано, что верность Царю даже до Второго Пришествия Христа Бога. Слышите? Это Славная Присяга второму предтече Христа - Илие Пророку. Вот почему сия Клятва вечна, то есть до Второго Пришествия Христа. А чтобы эту Клятву никто не умолял, то она поддерживается пророчествами старцев наших из всего мира православного, что Бог тайно сохранит потомка из рода Романовых. Это и есть Илия Пророк. Мы уже это доказали много раз. Но повторюсь: все пророчества о Царе идентичны с пророчествами Библии о сохраненном Помазаннике на последнее время. И сама Библия говорит, что сохраненный Царь один, а не два человека: и Царь обличает «зверя», и Илия тоже; и царя убьет антихрист, и Илию тоже; и царь приходит на малое время, и Илия тоже; И Царь сохраняет Церковь, и про Илию сказано в Откровении Иоанна Богослова, что он один будет иметь на себе печать Бога Живаго, и именно Илия будет запечатлевать, миропомазывать верующих, приходящих от ереси жировской – именно на Илие Бог сохранит Церковь. Спаситель сказал: «*Придет Илия и все устроит*».

Все в Московской «Патриархии» неверные Клятве 1613 года, а значит верные жидам. Вот почему Святой Паисий Святогорец сказал, что нельзя принимать документы новые, они все иудейские, это присяга «зверю». От этой присяги иудеям отходит Дух Святый от людей. Вот для чего нужно Илие, Последнему Царю, запечатлевать покаявшихся, то есть миропомазывать, возвращая Печать Дара Духа Святаго. И без этого спастись нельзя. А теперь задайте себе вопрос: «Любите ли вы Христа Бога? Верны ли вы клятве 1613 года?»

Да прославится Имя Христа Иисуса! Аминь! С Богом!

24.12.2025 г.

Державный Зосима.